
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 9 dias do mês de Março de 2010, às 09:30, no Sasa de reuniões do Sindicato Rural, do município, SIDROLÂNDIA, Estado MS, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Bruno Billerbeck Carrapateira Junior representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

ADÃO DE SOUZA CRUZ - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
CARLOS TADEU DO CARMO - CAMARA DE VEREADORES
DALTRO FIUZA - PREFEITURA
FRANCISCO MAXIMILIANO DE ARRUDA - ASSOCIAÇÃO EMPRESARIAL
MANFREDO BARBOSA - PREFEITURA
MARLEIDE ARROYO - ESCOLA MUNICIPAL NATALIA MORAES
NEIDE HORTENCIO OSHIRO - ESCOLA ESTADUAL SIDRONIO ANTUNES
OSÓRIO STRALIOTTO - SINDICATO RURAL
Rosangela Cassola - PREFEITURA
ROSANGELA CORDOWE - ASSOCIAÇÃO EMPRESARIAL
ROSANGELA RODRIGUES DOS SANTOS - CAMARA DE VEREADORES
ROSEMEIRE APARECIDA GARCIA DE BRITO CAMILO - PREFEITURA 
WILMA PEREIRA BUENO  - SECRETARIA MUN. DE EDUCAÇÃO

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SIDROLÂNDIA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Erica Akemi/ACM, Amarildo Vieira/ACS, Jecielly de Oliveira/ACS, como convidados, pois ainda não estavam contratados.   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Ficou esclarecido que a sala para posto de coleta já está com os mobiliários e estavamos aguardando a linha telefônica e de internet banda larga, o qual
seria prontamente colocados. 
Foi esclarecido que a ROSEMEIRE APARECIDA GARCIA DE BRITO CAMILO - PR   

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
Já havia sido esclarecido em reuniões anteriores, e nada havia para ser explicado.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não foi apresentado, pois ainda não tínhamos o mapa em papel para ser apresentado.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através da rádio e jornal  e folders do IBGE e CESGRANRIO no correio local.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
A sala para posto de coleta ja está com os mobiliários e estamos aguardando a linha telefônica e de internet banda larga, o qual ja está sendo providenciado



e está localizado à Av.Dorvalino dos Santos, 330 - sala 01 - centro.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
A linha telefônica e de internet banda larga, o qual já esta sendo providenciado pela prefeitura.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Fizemos apresentação e explicações sobre os endereços e infraestrutura das ruas e quadras.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Sobre a comissão permanente da CMGE, sendo aceita pelos particpantes desta de outras reuniões.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
IAGRO, AGENFA, FORUM, POLICIA CIVIL, AGRAER, CORREIO

Participantes do IBGE: 
MAURO JORDÃO - COORDENADOR TECNICO DE MS.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


